Stockholm 2019-04-11 
Protokoll från ordinarie årsmöte i Föreningen M 20 torsdagen den 11 april 2019 klockan 18.00 i Stöttboden på Beckholmen. 
Föreningens ordförande, Johan Boström, hälsade alla närvarande välkomna. 
Mötet inleddes med ett kort föredrag av Jan Hedegård, ordförande i Beckholmens Dockförening, BDF, i vars lokaler årsmötet avhölls.
1. Val av mötesordförande och mötessekreterare 
Till mötesordförande valdes Johan Boström och till mötessekreterare valdes Richard Låftman
Till justeringsmän valdes Jörgen Hammarstedt och Christer Linden
2. Upprättande av röstlängd
Röstlängd upprättades, se nedan. Totalt var 24 medlemmar närvarande. 
3. Fråga om motets behöriga utlysande 
Föreningsmötet beslöt att anse sig behörigen kallat. 
4. Fastställande av föredragningslistan 
Föreningsmötet beslöt fastställa föredragningslistan. 
5. Föredragning av verksamhetsberättelse och årsredovisning. 
Claes Enquist föredrog verksamhetsberättelse och årsredovisningen. 
6. Föredragning av revisionsberättelse 
Ulf Rahle föredrog revisionsberättelsen. 
7. Fastställande av årsredovisningen och dispositioner 
Föreningsmötet beslöt att fastställa årsredovisningen samt att balansera årets rörelseresultat om 55 077 kronor i ny räkning. 
8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
Föreningsmötet beslöt enhälligt att ge styrelsen ansvarsfrihet. 
9. Beslut om medlemsavgift 
Medlemsavgiften om 200 kr per person för 2019 fastställdes redan vid Höstmötet och inget beslut togs därför vid dagens möte.
10. Val av ordförande och styrelseledamöter 
Föreningsmötet beslöt:
att som styrelsens nya ordförande välja Anders Torelm för en period om 2 år
att som styrelseledamöter välja om Per-Anders Emilson, Åke Foghammar och Claes Enquist för en period om 1 år
att som ny styrelseledamot välja C G Wahlin för en period om 1 år
att som nya styrelseledamöter välja Göran Algernon, Richard Låftman och Tomas Kilström för en period om 2 år.
Styrelsen kommer därmed för kommande verksamhetsår bestå̊ av åtta ledamöter.
11. Val av två̊ revisorer 
Föreningsmötet beslöt utse Michael Berlin och Svante Hagman till revisorer för en period av två år. 
12. Val av två̊ personer till valberedningen. 
Föreningsmötet beslöt utse Lennart Cagnell (sammankallande) och Michael Zell till valberedning. 
13.  Motion 
Ingen motion har inkommit till styrelsen. 
14.  Övriga frågor 
a) [bookmark: _GoBack]SMTM
Ordförande rapporterade från möte med SMTM. Relationen har förbättrats och Föreningen har fått kajplats 2019 vid museipiren enligt  våra önskemål. Dock är motkravet att M 20 ska vara tillgänglig för allmänheten med visning (Öppet skepp) under helgerna.

b) P-A Emilson berättade att M 20 har blivit ett arbetslivsmuseum vilket stärker föreningens ansökan om bidrag från Riksantikvarieämbetet. Vidare har Föreningen ansökt om bidrag för bevarande av kulturhistoriska fartyg hos SMTM. Den 10 april fick Föreningen överraskande och glädjande 50 000 kr från Burre Hellmans fond.


c) Hans-Lennart Ohlsson, chef för Sjöhistoriska Museet, berättade om Statens Maritima och Transporthistoriska Muséum samt bakgrunden till skapandet av ”Bareboat charter avtalet” (dvs avtal om skeppslega) med Föreningen M 20. Vidare berättande Hans-Lennart om bakgrunden till K-märkning av fartyg. Därefter överlämnade Hans-Lennart skylten som bevis att Fartyget M 20 nu officiellt blivit K-märkt!

d) Åke Foghammar presenterade den omfattande verksamhetsplanen för 2019. Ett flertal utbildningar, charterturer, medlemsresor och Öppet Skepp planeras. Planen finns utlagd på hemsidan. Medlemmarna uppmanades att anmäla sig snarast till årets spännande aktiviteter.

e) Anders Torelm avtackade avgående förtroendevalda:

Johan Boström avgår som ordförande efter 6 år. Johan valdes som ordförande efter grundaren Anders Håkis Håkanssons tragiska bortgång. Johan har på ett förtjänstfullt sätt drivit Föreningen under dessa år och bland annat sanerat ekonomin och skapat ett betydande överskott. Han tackades med ovationer och förärades en originalmålning av M 20 utförd av Ulf Almquist

Einar Blidberg avgår som revisor en post Einar tillträdde i samband med Föreningens bildande 2005. Einar var en av Föreningens grundare. Einar avtackades och det meddelades att Einar tilldelats Minklubbens Hederssköld vilken kommer överlämnas vid senare tillfälle.

Anders Kirkegaard var en av grundarna och avgår nu från styrelsen där han valdes in 2005. Anders har under många år förtjänstfullt tjänstgjort som Föreningens sekreterare. Göran Algernon, ordförande i Veteranflottiljen, meddelade att Anders tilldelats Veteranflottiljens Förtjänsttecken för lång och trogen tjänst i Föreningen M 20. Ett hedersdiplom samt förtjänsttecken överlämnades.

Richard Wallmark avgår från styrelsen där han valdes in 2012. Richard har fungerat som skrovansvarig på M 20 och genomfört mycket praktiskt arbete ombord. Richard avtackades och förärades med en icke-magnetisk, stötsäker och vattentät Marin armbandsklocka.

Ulf Rahle avgår efter ett antal år som biträdande revisor. Han avtackades med rungande applåder.

15.  Mötet avslutas.
Ordföranden tackade sina styrelseledamöter för ett gott samarbete och kamratskap under de gånga åren. Därefter tackade ordförande närvarande medlemmarna för visat intresse och avslutade mötet.

Kvällen avslutades med mingel med goda matiga wraps från Skroten Café och Skeppshandel samt svalkande drycker.
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Röstlängd: 
Lennart Cagnell, Olof Holm, Åke Foghammar, Richard Wallmark, Christer Linden, Claes Enquist, Anders Kierkegaard, Eric Jannerfeldt, Sven Lundgren, Göran Ringquist, Oscar Wikander, Jörgen Hammarstedt, P-A Emilson, Malin Harström, Palle Trobrandt, Gunnar Dahllöf, C G Wahlin, Anders Torelm, Göran Algernom, Ann Sofie Eriksson, Valentin Hjertsson, Ulf Rahle, Johan Boström, Richard Låftman.

